



УСПЕХА В МИРЕ ХВАТИТ НА ВСЕХ! УЛЫБНИТЕСЬ – ВСЕ ХОРОШО И У ВАС ТОЖЕ!

Украина богата талантливыми людьми, это неоспоримый факт! И прекрасно, что среди них множество женщин – молодых, состоявшихся, полных сил, энергии, очарования и новых грандиозных планов! **Светлана Сергеевна Подлесна** – владелица нескольких направлений успешного бизнеса, чей труд оценен многими благодарностями, дипломами и наградами от Киевской мэрии и Кабинета министров Украины. Сегодня Светлана Сергеевна возглавляет Общественный союз «Общественное движение «Ассоциация Европейский Киев».

Светлана Сергеевна, каким был Ваш приход в бизнес?

После окончания торгово-экономического университета я знала, что буду развивать собственный бизнес. Вспомните магазины конца 90-х: все дефицит, все низкого качества и минимальный ассортимент... Добавьте к этому повсеместный разгул стихийной торговли...

В 1999 году на всех станциях метрополитена появилась сеть специально изготовленных стоек для продажи кондитерских и хлебобулочных изделий. Основной целью бизнеса было: качество, безопасность для здоровья, демократичная ценовая политика и эстетика. Аккуратные, приветливые продавцы с удовольствием предлагали вкусную, всегда свежую продукцию. Поскольку жизнь в мегаполисе движется в высокоскоростном режиме, значит, продукцию надо было максимально приблизить к потребителю. Позже появилось новое направление – сеть магазинов с ассортиментом товаров для женщин.

Жизнь не стоит на месте, а я человек, исповедующий принцип: «чем сложнее, тем интереснее!». Поэтому идея проведения городских праздников ко Дню семьи, Дню матери, Дню защиты детей, Дню молодежи в 2007 году уже рассматривала как старт новой ступени в своей жизни, а моя компания «Ройял Холидей Групп» воплотила эту идею. Сегодняшнее количество уличных мероприятий и праздников вы видите сами, а вот создать этот формат празднования, впервые воплотить его в жизнь, это, признаюсь, было большой ответственностью, что было отмечено Подякой главы КМДА и Главного управления семьи и молодежи гор администрации.

Памятным было открытие туристической компании «Grand Voyage Ukraine» в 2006 году. Сейчас закончился ребрендинг и мы, как туроператоры, обеспечиваем отечественных путешественников приятным качественным отдыхом, предлагая собственные интересные программы.

Не скрою, приятно и почетно получать признание качественной, ответственной работы. Поэтому правительственная

Подяка «За вагомий особистий внесок у творенні духовних і матеріальних цінностей та досягнення високої майстерності у професійній діяльності», Грамота «За вагомий особистий внесок у формування національної економіки і розвиток підприємництва та формування ринкової структури в Україні» были не только подтверждением моих заслуг, но и началом общественной деятельности.

Теперь мои интересы направлены в общественную деятельность. В частности, на поддержку общественной организации «Владельцы малых архитектурных форм (киосков) в метрополитене» где я представляю интересы многих предпринимателей разного направления малого и среднего бизнеса. В круг моих забот входит не только экономические, правовые взаимоотношения, но и социальные вопросы: создание и сохранение рабочих мест, благотворительность, детские программы, помощь и поддержка малообеспеченных категорий населения. И это направление при нынешней финансово-экономической ситуации в стране, я считаю приоритетным!

Кто поддерживал Ваши идеи, каким был Ваш коллектив?

Мой первый коллектив состоял из 150 человек. Это продавцы, менеджеры, поставщики, логистика и т.д. Люди самого разного возраста, привычек, мировоззрения, а я директор, которому едва исполнилось 25 лет! Приятно осознавать, что с самого начала удалось достичь главного – взаимопонимания и готовности работать качественно. Мы были настроены на успех и достигли его. С гордостью скажу, что почти все, с кем мы начинали, и по сей день со мной.

По Вашему мнению, в чем секрет высокого авторитета руководителя?

Вряд ли это секрет. Моя главная цель – заслужить уважение сотрудников, научить их ценить свой труд, уважать свою работу, работу коллег, партнеров и верить самым «сумасшедшим» идеям руководителя. А таких идей, уверяю вас, на день приходится по десятку! Собственно, сегодня мало, что изменилось. Сегодня я руковожу мно-

гопрофильным бизнесом, но принципы построения коллектива, его жизнеспособность, а значит, – успешный бизнес и благосостояние сотрудников, остались неизменными!

Каждый руководитель – это, прежде всего, человек. Значит, ему присущи все качества обычного человека, только ответственность намного больше. Поэтому, очень важно относиться к людям так, как он хотел бы, чтобы относились к нему, проявлять уважения столько, сколько он хотел бы себе, то же касается порядочности, человеческого тепла и добра. Надо быть лучшим вариантом самого себя, а не второсортной копией кого-то другого.

Светлана Сергеевна, кто вы вне бизнеса?

М-м, сразу трудно ответить... Современные женщины, к сожалению, забывают о легкости, грации, флирту, интриге если хотите. Поэтому мое хобби танцев, рисования, дизайна одежды и просветительно-образовательного общения с успешными самодостаточными женщинами переросло в организацию Женского клуба «Moliene». Этот клуб помогает нашим леди открыть природный потенциал, найти новые грани своего естества. А раскрепоститься, насладиться общением, музыкой, пластикой можно в танцевальной студии «Moliene». Это и мой собственный мир женского призвания, мое проявление любви к этому миру. Немалую долю этой любви я отдаю занятиям йогой и верховой езде.

Что Вы считаете главным в жизни, что бы пожелали читателям журнала и коллегам?

Всегда прислушивайтесь к своей интуиции и верьте в то, что вы делаете. Во вселенной двери открыты для всех, не бойтесь сомневаться и делать выбор. Процесс проб и ошибок – это удовольствие роста и развития. Жизнь – это сегодня и сейчас! Наполняйте себя знаниями, умениями, познавайте мир и себя в этом мире. Позитивное мышление притягивает большие победы!

Беседовала Лариса Семака

